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Con la A: propiedad libre en el que el campesino no debe pagar impuestos al señor feudal. (Alodio)
Contiene la B: documento que firma Guillermo de Orange. (The Bill of Rights)
Con la C: libro en el que Rousseau defiende la necesidad de un acuerdo entre el que gobierna y el que es gobernado. (Contrato Social) 
Con la D: impuesto que debían pagar los campesinos a el clero. (Diezmo)
Con la E: organización social en el Antiguo Régimen. (Estamentos)
Contiene la R: ministro nombrado por Carlos III en España. (Floridablanca)
Contiene la G: método de subsistencia de los campesinos. (Agricultura)
Con la H: recurso del que carecían en el Antiguo Régimen y que provocó altas tasas de mortalidad. (Higiene)
Con la I: movimiento de carácter intelectual que se desarrolló en la Europa del siglo XVIII. (Ilustración)
Con la J: persona que planteó la división de poderes. (John Locke)
Contiene la K: creador del pararrayos. (Franklin)
Con la L: rey Sol. (Luis XIV)
Con la M: trabajo que se hacía con las manos. (Manual)
Contiene la N: tipo de monarquía que se estableció en Inglaterra. (Parlamentaria)
Contiene la Ñ: propietario del feudo. (Señor)
Con la O: apellido de un rey que significa naranja en inglés. (Orange)
Contiene la P: ciudad que construyó Pedro el Grande de Rusia. (San Petersburgo)
Contiene la Q: escritor de “El espíritu de las leyes”. (Montesquieu) 
Contiene la R: una de las personas que colaboró con la redacción de la Enciclopedia. (Diderot)
Contiene la S: ¿a dónde iba dirigido el diezmo? (Iglesia)
Con la T: lugares pertenecientes a un feudo. (Tierras/terrenos)
Contiene la U: forma de gobierno en la que el rey concentra todos los poderes. (Antiguo Régimen)
Con la V: persona que defendió la tolerancia entre hombres e ideas. (Voltaire)
Contiene la W: inventor del método científico. (Newton)
Contiene la X: siglo en el que acaba el Antiguo Régimen. (XVIII)
Contiene la Z: mujer de gran cultura. (Zarina Catalina)
